3agaum 3209HOIO0 3TaNa Mo MaTeMaTHKe JJIs1 7 Kjiacca. 1-bIii ypOBeHb CJI0KHOCTH

Wpet cynebHbin npouecc no aeny o6 orpabnexHnmn 6aHka. MNMpokypop: «Ecnu o6BUHAEMBbIV
BMHOBEH, TO COOBLLHMKOB Y HEro He Obino». AgeokaT: «Henpasga!». UTto, B COOTBETCTBMM C
3aKoHaMu Norvku, o3HavaeT dpasa, bpolueHHasa agBokaTtom?

06BMHAEMbIV HEBUHOBEH
06BMHSAEMbIN HEBUHOBEH, MOCKOJIbKY COOBOLHMKOB Y HEro He 6bl10

06BUNHSIEMbIV BUHOBEH U Y HEro 6611 COOBLWHUKMN
y 06BMHAEMOro COObLWHMKOB He 6bI1I0 HM NpK Kakux ob6cToATeNnbCTBax

Cpenou nepeymcrieHHbIX CBOMCTB HaTypasibHbIX Yncen Bolbepute Takue, Kaxgoe u3 KoTopbixX
rapaHTUpyeT, YTO YNCIO HEe OENUTCHA HU Ha 2, HX Ha 3.

4yncno Npu geneHuun Ha 6 gaeTt ocTaTok 4
4ymncno Npu geneHmu Ha 12 gaet B octaTtke 5 nmbo 7

4MCI0 OKAHYMBAETCHa Ha 5, n npu aTomM cymma ero undp pasHa 10
YUCIIO HE AennTCA Ha 6

€C/IN K Yncny npnbaBuTb 1, TO MNOAYYUTCS NPOCTOE YNUCIIO

Cpeav nepeymcreHHbIX CBOMCTB HaTyparbHbIX YMCEN BblIbepUTE Takme, KOTOpble MOryT
Habna4aTbCA TOMBbKO Y YMCES, HE AENALWMNXCA HU Ha 2, HX Ha 3:

He AennTbCa Hauesno Ha 6

npu geneHun Ha 6 gasaTb B ocTaTke 1
OKaH4YMBATbCHA HA HEeYeTHYo undpy
He OeNnnTbCs Ha 2

He AenunTbCHa Ha 3

Cpenom nepeymcrneHHbIX CBOMCTB HaTyparbHbIX Yncen BblibepuTe Te, KOTopbie HabnaaTcs
y Kakgoro yncna, Kotopoe He AenUTCA HU Ha 4, HX Ha 3:

He AennTbCHa Haueno Ha 12

npu aeneHun Ha 12 pasaTb B ocTaTke 1
AennTbCs Ha NpocToe Yyncno, bonbwee 3
6bITb HEYETHbIM

He AennTbca Ha 3

Touka C genut otpe3ok AB B oTHOLEHUN 2:3 cumTast OT ToYkM A, Touka D genut oTpesok
AC B oTHoweHuun 3:1 cumtaa ot A, Touka E — cepegmHa otpeska CB. Hantu oTHoLwleHne
oTpeskoB DE n AB. B oTBeTe 3anncatb AeCATUYHYI0 Ap0obb

0,4

6. Touka C gpenut otpe3ok AB B oTHOLWIEHUN 2:3 cumTas oT Touku A, Touka D genut oTpesok

AC B oTHoweHUM 3:1 cumtasa oT A, Touka E — cepegumHa oTpeska CB. Hantn oTHOLWwEHNE
oTpeskoB DE 1 AB. B oTBeTe 3anucaTb AeCATUYHYIO Opo0b



¢ 0,4

7. Touka C genut oTpe3ok AB B oTHoWweHUM 3:2 cumtas oT ToukM A, Touka D aenut oTpesok
BC B oTHoweHuun 3:1 cumTtasga ot B, Touka E — cepeanHa otpeska CB. Hantu oTHowweHne
oTpes3koB DE 1 AB. B oTBeTe 3anucaTb AeCATUYHYO OpoOb

e 0,1

8. Touka C — cepeanHa otpeska AB, Touka D genut otpe3ok AC B OTHowweHun 1:3 cumtas ot
A, Touka E gpenut otpesok CB B oTHoweHun 2:3. Hantu oTHoweHue otpeskos DE n AB. B
OoTBeTE 3anucaTtb OEeCATUYHY0 ApOo6b

e 0,6

9. Touka C genut oTpe3ok AB B oTHoweHuM 1:4 cumntaga ot Toukm A, Touka D -- cepeanHa AC,
Toyka E penut otpesok CB B oTHoweHun 1:4 cuntas ot Toukm C. Hantn oTHowweHue
oTpes3koB DE n AB. B oTBeTe 3anucaTb AeCATUYHYO Apo0b

e 0,3

10.Toukm C n D genat otpe3ok AB Ha 4YacTtu B oTHoweHuun 1:2:3, Touka E genut otpesok CD B
oTHoweHuun 3:1 cuntasa ot C. Hantn otHoweHne otpeskoB DE 1 AB. B oTeeTe 3anucaTtb
AECATUYHYIO ApoOb

e 0,25

11.To4yka C penut oTpe3ok AB B OTHOLIEHUN 2:3 cumTasi OT TOYKM A, Touka D genut oTpesok
AC B oTHoweHuun 3:1 cumtasa oT A, Touka E — cepegmHa oTpeska CB. Hantn oTHoLwweHne
oTpes3koB DE n AB. B oTBeTe 3anucaTb 4eCATUYHYO Ap0o0b

e 0,4

3agauu 3204HOr0 ITANA MO0 MaTeMaTHKe JJsl 7 Kjacca. 2-if ypoBeHb CJI0KHOCTH

12. CKONbKNMMU pasninyHbIM1 cnocobamMm MOXKHO Bbipe3aTb NPSIMOYrOfibHUK MO KreTkaM OOCKM,
pasmMep KOTopomn 4x5 KneTok?

e 150

NPSIMOYro/sIbHUK OAHO3HAYHO onpeaenseTcs rNosoXXeHNeM ero CTOpoH.
FOpU30OHTaNbHbIE CTOPOHbLI MOFYT 3aHUMaTb Ntob6oe n3 4+1=5 nonoxeHuun.
Toraa ymncno cnocob6os nx Bblibopa pasHo CN2_5 = 10. BepTukasbHble CTOPOHbI
MOXHO BblbpaTb CN2_6 = 15 cnocobamu. Toraa KoOnmM4yecTtBo npssMOyrosibHUMKOB
paBHo 10*15=150 cnocobamu.

13. CKONbKMMK pasniMyHbIM1 cnocobamMm MOXKHO Bbipe3aTb NPSIMOYrOfibHMK NO KreTkaM OO0CKH,
pa3mMep KOTopon 3x6 KNeTok?

e 34

NPSIMOYrofibHUK OAHO3HAYHO onpeaenseTcs rNosoXeHNeM ero CTOpoH.
FOpM30HTaNbHblE CTOPOHbI MOFYT 3aHMMaTb Nt06oe 13 3+1=4 NoNOXEHUM.
Toraa umncno cnocobos nx Bbibopa paBHo CN2_4 = 6. BepTMKanbHble CTOPOHbI



MOXHO BblbpaTb CN2_7 = 21 cnocobamu. Toraa KONMYecTBo NpsiMOYrosibHUKOB
paBHO 4*21=84 cnocobamu.

14. CKONbKNMMU pasnnyHbiM1 cnocobamm MOXHO Bblipe3aTb NPSMOYrOfibHUK MO KneTkaM OOCKH,
pasmMep KOTopon 3X7 KNeToK?

e 112

NPSMOYro/sibHUK O4HO3HAYHO onpefensieTcs NosIOXXEeHMEM ero CTOPOH.
FOpu30HTaNbHble CTOPOHbI MOTYT 3aHUMaTb Atboe M3 3+1=4 NosIoXeHUN.
Toraa umncno cnocob6os nx Bbibopa paBHo CN2_4 = 6. BepTMKanbHble CTOPOHbI
MO>XHO BblbpaTb CN2_8 = 28 cnocobamun. Toraa KoONMYecTBo NpssMOYrosibHUKOB
paBHO 4*28=112 cnocobamu.

15. CKOnbKO pasnunyHbIX NPSIMOYTroNIbHUKOB MOXHO Bblpe3aTb M3 KNeTok AockM pa3mepa 5x5 Tak,
4TOObI HW OQMH N3 HUX HE coaepXKan LeHTparnbHyto KNneTky?

o 144

Bcero MoxHO Bblpe3aTb C% C% = 15*15 = 225 npsMOyronbHUKOB. U3 HUX
(3*3)*(3*3)=81 NpsAMOYrosibHNUK COAEPXUT LEHTPANbHYIO KNETKY. 3HAauuT,
OCTasIbHbIX HacyuTbiBaeTca 144 WwTyKun.

16. CKONbKO pasnnyHbIX NPSIMOYTroNbHUKOB MOXHO Bblpe3aTb M3 KNeTOK JOCKM pa3Mepa 7X7 Tak,
4TOObI HW OAMH U3 HUX He coaepKan LeHTpanbHyo KneTky?

e 320

Bcero MoxHO Bbipe3aTb C2%g C’g = 28*28 = 576 NpsAMOYrofbHUKOB. U3 HUX
(4*4)*(4*4)=256 npssMOYronbHMKOB COoAEpPXaT LUEHTPANbHYO KNETKY. 3HA4uUT,
OCTasIbHbIX HacyuTbiBaeTca 320 WTyK.

17.TMNoacymTanTe KONMMYECTBO TakUX NOMOXUTENbHbIX Aenutenen yimcna 1296, Hu oguH n3
KOTOpbIX HEe genutcs Ha 216

o 21

1296 = 2* 3%, 216=23 33 . NoaToMy BCe AenuTenn KOAMPYIOTCS Napamm LienblxX
ymncen (a, b), roe a — creneHb ABOVKU, b — cTeneHb Tponku. MMmeem Bcero 21
«A0NYyCTUMYIO» napy

18.lNoacunTante KONMYECTBO TaKMUX MNOSMOXUTENBHbLIX AenuTenen yucna 2592, H1 oanH m3
KOTOpPbIX HEe genutcs Ha 432

e 26

2592 = 2° 3%, 432=2* 33 . MoaToMy Bce AenuTenun KOAMPYIOTCA Napamu Lenbix
ymncen (a, b), rae a — creneHb ABONVKK, b — cTeneHb TponkKu. MiMeem Bcero 26
«A0MYCTUMbIX» Nap

19.TMoacumnTanTe KONMYECTBO TakNX NONOXUTENbHbIX genutenen Ynucna 5400, HM oanH N3
KOoTopbIX He genutcs Ha 180

e 40

5400 = 23 3352, 180=22 32 5!, NoaToMy Bce aenuTeny KOAMPYIOTCS Napamu
uenbix yncen (a, b, c), roe a — creneHb ABOMKK, b — cTeneHb Tponku, ¢ -
cteneHb natepku. Mmeem Bcero 40 «40NYCTUMbIX» TPOEK



20.MNoacuntanTe KONMYECTBO TaKMX NOSNOXUTENbHbIX genutenen yncna 27000, H1 oauH 3
KOoTopbIX He genutcs Ha 900

e 56

27000 = 23 33 5%, 900=22 3% 5 . Mo3TOMy BCe AeNUTENN KOANPYIOTCS napamu
uenbix yncen (a, b, c), roe a — creneHb ABOMKK, b — cTeneHb Tponku, ¢ -
cTeneHb NATepku. MMeeM Bcero 56 «A0MyCTUMbIX» TPOeK

21.Ckonbkummn crnocobamm MoXXHO paspesaTb NPsIMOYronbHY AOCKY padMepa 4x4 no knetkam
Ha TpW NPSIMOYroNbHUKA?

o 42

[1Ba NpoAo/ibHbIX pa3pe3a MOXHO caenaTb TpeMs cnocobamm, ABa NONEpeYHbIX
— CTO/IbKNMM Xe. [poaoAbHbIN pa3pes3 BMecTe C NonepeyHbIM KoanpyeTcs
OAHUM U3 AEBATU BHYTPEHHUX Y310B C Bbl6bpaHHbIM HanpaBneHuem (O4HUM U3
yeTblpex) — utoro 9*4=36 cnocoboB. NTak, Bcero cnocobos: 3 + 3+ 36 = 42.

22. CKonMbKMMK criocoGammn MOXHO pa3spesaTb NPsIMOYrofbHY AOCKY pasmMepa 4x4 Ha YyeTblpe
NpsIMOYronbHMKa Tak, YTOObl HUKaKne OBe YIoBble KNETKU He nonanv B OAWH U TOT Xe
NPSAMOYrOfbHUK?

o 27

23. Ckonbkumm cnocobamm MOXHO pa3pesaTtb NPSMOYrofibHy AOCKY pa3mepa 5x5 Ha JeTbipe
NPSIMOYrofibHMKa Tak, YTOObl HUKaKMEe ABe YrnoBble KNEeTKM He nonanu B OAMH U TOT Xe
NPAMOYrONbHNK?

e 64



